## СОВЕТ АБСАЛЯМОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ № 15

с. Абсалямово «18» июля 2024 г.

О признании утратившим силу решения Совета Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района от 01.04.2016 № 8

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от общих принципах 06.10.2003 131-Ф3 «Об организации самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 23.06.2013 № 50-3РТ «Кодекс Республики Татарстан о муниципальной службе», Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-3PT O» самоуправлении в Республики Татарстан», Уставом муниципального образования «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- решение Совета Абсалямовского сельского Ютазинского муниципального района от 01.04.2016 № 8 «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей муниципальном образовании «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» решений Совета (B ред. Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 18.12.2023 №36) утратившим силу.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах муниципального образования «Абсалямовское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в

составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.

- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Абсалямовского сельского поселения Ютазинского муниципального района

Республики Татарстан

Г.В.Кубашева